
Notulen Algemene Leden Vergadering Leidse Hengelaarsbond   vrijdag 20 april 2018 

Aanwezig:  Hans Flanderhijn, Han van Bemmel, Hans van der Veer, Jan Mark en Jan Zwaan. 

1.              Hans Flanderhijn opent de vergadering om 20.06 
                            Hij vraagt om een moment stilte om die leden te gedenken die het afgelopen jaar zijn   

              overleden. 
 

2.               Mededelingen Bestuur 
● Han van Bemmel vertelt in afwachting/bespreking te zijn over de gemeentelijke 

wateren in Leiderdorp. Een aantal wateren zal in aanmerking komen voor visstand 
beheer. Hier zal duidelijkheid over gaan komen. 

● Hans Flanderijn vertelt dat er in januari een gesprek is geweest met gemeente 
Leiden. Ten eerste over het visrecht in de Vliet, met de vraag van wie het water is, de 
gemeente, de provincie? Is het mogelijk om deze visrechten te krijgen? De gemeente 
gaat dit verder uitzoeken want ook zij weten niet van wie dit water is.  

              Ook is er gesproken over de visrechten in Leiden, ze staan hier niet perse negatief 
tegenover maar deze onderhandelingen kunnen nog wel lang gaan duren. Al is het 
niet onmogelijk om hieruit te komen met de gemeente Leiden. 

 
● Han van Bemmel gaat verder: Uit het bovenstaande punt vloeit het volgende 

aandachtspunt. De naamsbekendheid van de Leidse Hengelaarsbond. Mensen 
kennen ons niet, ondanks het feit dat wij de grootste vereniging zijn in Leiden. 
Belangrijk aandachtspunt voor het bestuur is verbetering van de 
naamsbekendheid.  

              Er zijn al afspraken gemaakt, bijvoorbeeld geen karper tenten langs de Singels. Men 
is bang voor de overlast die dit kan veroorzaken. Dus de gesprekken gaan zeker de 
goede kant op. 

              De gemeente vindt  het leuk om te horen dat wij actief zijn met viscoaches en 
vismeesters. En dat wij op deze manier de jeugd enthousiast proberen te krijgen over 
het vissen. Want de gemeente wil de kinderen sportiever krijgen, meer buiten zien 
spelen en achter de beeldschermen vandaan. 

               Het beeld van de sportvisserij begint wel beter te worden ten aanzien van vorig jaar. 
Vanuit Sportvisserij Nederland zijn nu voorlichtingsfolders met duidelijke 
argumentatie, gericht op niet vissende mensen. (Deze folders hebben wij in het 
clubhuis liggen voor de geïnteresseerden ).  

               Hans Flanderhijn vertelt  nog wel dat hij sterk de indruk kreeg dat het roofvissen nog 
een erg heikel punt leek waar de gemeente erg standvastig in blijkt te zijn, dus geen 
toestemming om te roofvissen. Maar aan ons de taak om goede voorlichting te 
geven aan de ambtenaren om dit punt toch bespreekbaar te maken. 

 
● Er komt een voorlichtingsavond vanuit het Project Vissen monitoring in de Nieuwe 

Rijn.  
 

● Projecten en Activiteiten.  
 
                             In juni willen we een roofviswedstrijd organiseren, dit is een initiatief van Danny Sin.  

 



- 26 mei organiseren wij samen met Hengelsport Leiden en de federatie ZuidWest 
Nederland een Kijk- en Doe-dag voor de jeugd. Er zal een kleine braderie zijn en 
een 2e hands markt. Alle vistechnieken zullen aangeboden worden, dus ook 
vissen vanuit de boot. De verzekering hiervoor is geregeld door Marcel Trompert 
en de opbrengsten zullen gaan naar KIKA.  

              Vanuit de leden wordt de vraag gesteld of er scholen zijn benaderd om kinderen 
te attenderen op deze dag, het antwoord hierop is ja. Er zijn verschillende 
scholen, waarmee wij al contact hadden ivm de vislessen benaderd. Ook op de 
website, Facebook en Instagram wordt er veel aandacht besteed aan de 
promotie van dit evenement. 

              Verder zal er nog een persbericht uitgaan naar verschillende media. O.a. 
Sleutelstad FM, Unity en het Leids Dagblad ook willen wij deze dag TV West 
inschakelen. 

- Dit jaar zullen ook de selectiewedstrijden voor de Nederlandse Topvis Jeugd 
plaats vinden in Leiden namelijk 1 september 2018. Wij organiseren deze 
selectiewedstrijd in Leiden en willen hier ook veel aandacht aan besteden.  

              Vanuit de leden komt een belangrijk aandachtspunt, namelijk contact opnemen 
met de roeiverenigingen dat we op deze dag elkaar geen overlast bezorgen. 

- Verder is er nog dit jaar de Zomeravondcompetitie , de Open Leidse 
Kampioenschappen  het Zuid West Hollands Kampioenschap voor de jeugd en de 
Kerstwedstrijd. 

 
3.                       Bestuurdverkiezingen 

                                    Hans Flanderhijn leest op: 
                                    Aftredend voor 2018 zijn, Jan Mark, Hans van der Veer en Marcel Trompert. 
                                    Jan Mark treedt volledig af. Maar blijft wel een extern adviseur waar nodig.  
 
                                    Met toestemming van de leden willen de volgende heren graag nog door: 
                                    Hans van der Veer wil zich nog wel een jaar beschikbaar stellen als bestuurslid                     
                                    HvLeO. 
                                    Marcel Trompert stelt zich ook beschikbaar voor een nieuw bestuursperiode. 
                                    De leden stemmen voor. 
                                     Voorstel nieuw bestuurslid Communicatie/PR adviseur, Danny Sin.   
                                    De leden stemmen voor. 
                                    Voorstel nieuw bestuurslid Secretaris/Social Media, Willemijn Vollebregt. 
                                     De leden stemmen voor. 
 

4.                        Notulen Algemene Leden Vergadering 28 april 2017. 
                                      Zijn er vragen? Vraagt Hans Flanderhijn. 

-  G. Beurse heeft een vraag over Punt 3. Er wordt gevraagd over de gehandicapte        
-  wedstrijd. Of wij daar nog iets over hebben gehoord. Hans F geeft aan hier niks  

over gehoord te hebben. En leden vragen wat we hier dit jaar mee gaan doen? 
Bestuur geeft aan hier nog geen plannen voor te hebben. Han van Bemmel geeft 
aan dat wanneer mensen zich geroepen voelen zij zich kunnen melden bij 
meneer Brand en meneer Zirkzee. 

- Hans F haakt Punt 7d aan. Hij verteld dat een aantal verenigingen bij ons geen 
wedstrijdvergunning meer zal krijgen. Dit zijn 3 verenigingen, namelijk Gouda, 
Stolwijk en Rotterdam. Zij zijn hier niet blij mee, er is correspondentie door 



middel van verschillende brieven, met name met Den Haag. De kleine 
wedstrijden en de kleine verenigingen vallen hier niet onder en krijgen nog wel 
toestemming maar de hier eerder genoemde 3 grote verenigingen niet meer.  

              De leden geven aan het hier volledig mee eens te zijn.  
              Er wordt gevraagd of dit alleen geldt voor de wedstrijden. Hans F. zegt nee, we 

hebben ook een uitwisselingsverbod  (Dat zij in de Oude Rijn mogen vissen en wij 
in de Benthuizen Vaart, Gelderswoude) vanuit 2003  beeindigd.  

              Er wordt gevraagd waarom. De uitleg: G3 (de bovengenoemde verenigingen) zijn 
bang dat hun wateren leeg gevist zullen worden wanneer ze het open  gooien. 
Maar zolang wij niet in hun water mogen vissen, sluiten wij het onze voor hun. 
Wij willen op deze manier ons punt duidelijk maken. (nadat er meerdere keren 
geprobeerd  is om hier samen uit te komen) 

- Uit het bovengenoemde komt ook naar voren dat ons clubhuis straks aan de 
Vliet ligt. Maar dit is niet ons viswater, het bestuur is wel druk bezig om 
toestemming te krijgen tot dit water (wat overigens volgens het kadaster wel 
Leids bezit hoort te zijn).  

- Notulen 2017 wordt goedgekeurd door de leden. 
 

5.                      Financieel verslag door Penningmeester Marcel Trompert 
                                   Iedereen heeft een overzicht gekregen van het kosten en batenplaatje van 2017.                  
                                   De woensdag voor de vergadering zijn de boeken gecheckt en goedgekeurd door            
                                   Kees Koet en Wouter Westerkamp. Er wordt onder dankzegging decharge          
                                   verleend. 
 
                                   Er is toen een groot nieuw grootboek nummer ter sprake gekomen, nummer                          
                                   5000, onderop het overzicht. Er gaat vanaf nu geld opzij gezet worden voor het                        
                                   100 jarig bestaan in 2022.  
                                   In 2021 zal er een viering komen voor het nieuwe clubhuis. Ook hiervoor zal extra                
                                   geld opzij gezet worden.  
                                  Wouter geeft aan dat er een afdrukfout in de begroting zit bij punt 18. Marcel             
                                  geeft aan dat hij hier inderdaad een afdrukfout heeft gemaakt en deze zal     
                                  aanpassen voor volgend jaar. 
                                  Marcel heeft nog een laatste punt, wie wil met Wouter de kascontrole doen? Als        
                                  Kees Koet het niet meer wil doen zal Ge Beurse het van hem overnemen.  
 

6.                     PAUZE 
 
       7                          Nieuw clubgebouw Hengelaarsbond Leiden en omstreken 2021 

- Oktober 2017 ontvingen wij een email van de projectleider Ijsbaan Leiden. 
Leiden krijgt een nieuwe ijsbaan met zwembad. Het is nog niet duidelijk of de 
ijsbaan 255 of 333 meter lang gaat worden. Maar hij zal er komen. Het 
clubgebouw zal met deze bouw afgebroken worden want op deze locatie zullen 
de parkeerplaatsen komen.  

- Wij hebben het aanbod gekregen om als 1e partij, omdat wij hier opstalrecht 
hebben: een ruimte onder de ijsbaan, eerst was er sprake van 80m2, maar dat is 
nu verhoogd naar 120m2. Onze huidige locatie is 140m2.  

- We kiezen ervoor om hier mee in te stemmen. 



- De procedure gaat worden dat we beide een taxatie laten doen van ons huidige 
pand. Door Makelaar Geurts, gevestigd in Voorhout. De kosten hiervan worden 
vergoed door het project. Wanneer het project ook zelf een taxatie heeft laten 
doen komen we als het goed is tot een bedrag. Van dat bedrag mogen wij het 
nieuwe clubhuis volledig inrichten, van WC’s tot stoelen etc. De indeling, alles 
mogen wij zelf bepalen. Ook kunnen we hiermee een aantal jaar huur afdwingen. 
Want er zal wel huur betaald moeten worden. Die huur zal worden 8,- per m2 
excl. btw. 

- Danny geeft nog aan dat de locatie erg gunstig is en kan zorgen voor veel 
exposure voor de Leidse Hengelaarsbond. 

- Gemeente leiden is contactpersoon maar de opdrachtgever en uitvoerder is 
Project Ijsbaan. 

- Er is afgesproken met het project dat er deze zomer  2018 duidelijk afspraken 
worden gemaakt. 

- Wouter komt met de opmerking om contact op te nemen met de roadrunners, 
zij zitten in hetzelfde schuitje en samen staan we sterker. 

- Ook komt de opmerking van Ge om alert te zijn op de duur van het huurcontract.  
- Leden zijn positief gestemd over het project.  

 
7.                       Verkoop Rijpwetersingsevaart 

                                     Wij bezitten de grond, hier staan twee vervallen boothuizen. Wij zijn juridisch     
                                      verantwoordelijk voor deze boothuizen.  
                                      Er is contact geweest met meneer van de Ven, hij wil de boothuizen afbreken   
                                      op  zijn kosten. Dit aanbod hebben wij geaccepteerd. Als wij dit niet zouden          
                                      doen  dan wilde hij een gerechtelijke  procedure starten. Gelukkig was dit niet  
                                      nodig  en is de afbraak door meneer van de Ven het beste voor alle partijen.    
                                      (ondertussen is  door Han van Bemmel gecheckt en zijn de boothuizen weg) 
 

8.                         Rondvraag 
 
                                       Geen vragen. 

                                       De voorzitter  sluit de vergadering en bedankt alle aanwezigen voor hun                                       

                                        komst. 


